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Пояснителни белегии

Данните обхващат обществените стопанства - селскосто­
пански организации и поделения в системата на НАПС.

В животновъдството освен тези стопанства са включени 
и земеделските стопанства на Горскостопански комбинат.

Цялостната дейност на селскостопанските организации и 
поделения обхваща: растениевъдство, животновъдство, промишлена 
дейност, строително-монтакни работи и други, извършени от тяхни- 
те подразделения.

В произведената продукция не се включват направените 
разходи за незавършеното производство, обещетенията от ДЗИ.

Показателят "Реализирана продукция" обхваща паричните 
постъпления от реализацията, съгласно условията на действуващия 
икономически механизъм.

В трудовите,материални и .други разходи се включват 
само тези, направени от началото на тази година. Начисленият 
ФРЗ е без ДОО.

Оценката за състоянието на посевите и трайните насаж­
дения е направена от специалистите на АПК и сътрудниците - ко­
респонденти на РЯР - Русе по възприетата от ККССИ методика. При 
оценяване състоянието на трайните насаждения за определящ кри­
терии се приема заловената и състоянието на плодовата реколта.



X. АГРОИЕГЕОРОЛОПИВСКИ УСЛОВИЯ
През м. юни продължи променливия и екстремен характер па 

климатическите условия. Независимо, че средноденонощните темпера­
тури за първото десетдневле са около нормата, а за второто под нор­
мата, то максималните температури за периодите 5-7 юни, 12-13 юни 
и 23-27 юни са много високи /над 30°/. Особено високи са те през 
последния период, когато максималните температури ежедневно се дви­
жат: за ХмС - Русе от 32.7° до 36.8°; ХйС - Пяла - от 32° до 35°; 
ХМС - Образцов чифлик - от 30.3° до 36° и Й.‘.С - Бръшлян - от 31.6° 
до 36.2°. Валежите през първото десетдневие с изключение ма ХмС - 
Вяла. Караманово и Образцов чифлик имат освежителен характер. Нез­
начителни са валежите и през третото десетдневно-. По-голямо е зна­
чението на валежа на 15 юни, който е повсеместен и се движи от
11.7  л/м2, за ХМС - Караманово до 54.7 л/м2 за Я.1С - Бръшлян.

II. ПОСЕВНА ПЛОЩ, ИЗВЪРШИМ МЕРОПРИЯТИЯ И ОЦЕНКА НА СЪСТОЯ­
НИЕТО НА ОСНОВНИТЕ КУЛТУРИ В СЕЛСКОСТОПАНСКИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ 
/табл. от 1 до 10/

В изпълнение на плана за производство на растениевъдна про­
дукция и особено за производството на хлебно и фуражно зърно, рабо­
тата по отглеждането на културите продължи и през м. юни с неотслаб­
ващи темпове. Извършена беше огромна работа от ръководните и изпъл­
нителските кадри. Положителна роля за по-пълната мобилизация ма 
силите и срочното и качествено изпълнение на мероприятията изигра 
проведения през месеца многообхватен комплексен преглед на култу­
рата па земеделието.

' Окопаването па културите се проведе своевременно и качествено 
и съчетано о правилното и широкото използване на хербицидите осигури 
нормално развитие на културите. Първо окопаваме е извършено на 
всички култури. Второ окопавано е извършено на 100 на сто от площи­
те на захарното цвекло и царевицата, к а 99 на сто от площите на 
соята, 90 иа сто от’ площите па слънчогледа и на 73 на сто от пло­
щите на фасула. За някои площи е преценено от съответните специалис­
ти и ръководители, че не е необходимо второ, окопаване.

На фона на високата култура на земеделието която е постигната 
в окръга,,констатирано е частично, заплевеляване на посеви от цареви­
ца за зърно в АПК - Нваново - 960 дка /3 / от площта/, АПК - Вато­
во - 600 дка /3 / от площта/, АПК - Русе - 400 дка /2 % от площта/, 
АПК - Две могили - 300.дка /1 % от площта/. Заплевеляването е предим­
но с балур. Посевите от соя, слънчоглед и захарно цвекло са чисти 



от плевели, но в АПК - Вятово на площ от около 2000 дка захарно 
цвекло са наблюдавани едлнпшш растения от синап.

Климатическите условия нало.таха ранно започване на поливането 
на полските култури. Това беше правилно оценено и в окръга работата 
започна своевременно. Ексдневния график общо за окръга за м. юни се 
изпълняваше, но това ставаше за сметка на по-добрата организация и 
своевременното започване на поливането в АПК - Русе, Слива поле, 
Иваново и частично в АПК - Ценово. Закъсняха със започването на по­
ливането на царсводата и захарното цвек.о по организационни причини 
в АПК - Бяла, Борово, Две могили и производствения участък в с. Кара- 
маново към АПК - Ценово. В района последните се катара 24 / от площта 
на поливната царевица па окръга. В новоизградените площи на напои­
телна система "Русе" /АПК - Щръклево, Ново село, Вятово, Русе/ поли­
ването не се извършва с необходимите темпове поради недостиг на по­
ливна техника - не са доставени по вина на производствените и тър­
говските организацпи 115 броя дъядовал;И инсталации ПДП-20 и ЦДИ-20М, 
130 броя 1ЦЦ1-50, 12 брой Вемианки и 4 ороя фрегати. Наред с това 
игла и някои пропуски - налремер в АПК - Вятово не е монтирана една 
фрегата. В момента е създадена организация за максимално използване 
яа възможностите на поливната техники"и съоръжения /за някои на де­
нонощна работа, а за някои на две смени в зависимост от възможности­
те на техниката/. Кк.:'отчетната дата са полята за първи път 47 на • 
сто от площите на поливната царевица и 30 на сто-от поливните площи, 
на захарното цвекло. Еторп поливни са извършени само на 2745 дка 
царевица /3.5 на сто от поливната площ/, , в АПК - Еятово /900 дка/ 
и АПК - Сливо поле /1845 дка/ и на 720 дка захарно цвекло в АПК - 
Иванова,

Останалите мероприятия по отглеждането на културите се провеж- , 
дат без съществени отклонения от изискванията.

Извършена е оценка на състоянието на посевите от пролетните 
култури и трайните насаждения. От тези оценки направени от специа- 
. ;стите на АПК к сътрудниците - кореспонденти на РИР се виада’,’ че 

навсякъде е направено всичко необходимо за най-рационално изпол- 
оне на поливните площи и че върху поливни площи са отглеждат по- 
’ви с ниска оценка /царевица в АПК - Борово, Две могили, Ценово/ и 

. лхарно цвекло в АПК - Бяла И Борово. Сравнено с оценката през същия 
период на миналата година със сегашната оценка за царевицата за зъ­
рно общо за окръга, е намален относителния дял на отличните посеви 
с 11 пункта, а е увеличен делът на добрите посеви е 8 пункта. За­
вишена е оценката на посевите в АПК - Бяла,.Ценово и ИСС "Образцов . 
чифлик", а е .намалена в АПК - Русе, Щръклево и Ново село. Ниски ■ 
оце-пкп "кезадойолителен" са дадени на 1900 дка посеви царевица



/'АГ.;: - Хорово па 500 дка, А1ПС - Иваново на 900 дка и Л11К - Щръклево 
:иа 500 дка/ и"лош" на 1800 дка /Л11К - Иваново на 1300 дка и АПК - 
Щръклево па 509 дка/. При соята също има намаление на относителния 
Д1ял на отличните'посеви общо за окръга с 11 пункта, а с увеличен 
относителния дял на посевите с оценка "добър" с 5 пункта и с оценка 
"'Сроден" - с 4 пункта. Завишени са оцетите на посевите в същите 
о«ргамизащп1 които имат и при царевицата, а са намалени в АПК - Бо- 
роово, Две могили, Ново село, Хусе, Иваново. Оценка "незадоволителен" 
е: дадена на 870 дка /ЛИК - Ново село/ и "лош" на 2531 дка /ЛИК - 
Шваново/. При слънчогледа общо за окръга спрямо 1981 г. е завишен 
адалът на отличните посеви е 4 пункта и на.срсдните - също с 4 пункта 
;п е намален делът на посевите с оценка "добър” с 9 пункта. Завишена 
е? оценката на посевите в Л1П0- Бяла, две могили, Сливо поле и ИСС 
'"Образцов чшрлик", а е намалена в АПК - Борово, Иваново, Ново село 
ии Русе. Нан-вксока оценка имат слънчогледовите посеви в АПК - 
Щен-..;.'., които п през миналата година имаха най-висока оценка и но- 
лгучиа наК-васркд добиви.

Посева с оценка ''незадоволителен" гола 350 дка в ЛПл - Борове, 
/'затормозен расте:-: по неизвестни за сега причини/ и с "лош" - 1510 
даха /310 дка в АПК - Оваиово и 1200 д::а в АПК - Х*усс/. При захарно.о 
щвекло спрямо 1981 г. е завишени оценката па отличните посев;: с 
1’3 иучг.и . сметка на добрите и средните. Причината е главно в 
шо—доброто гарниране на посевите. Завишен:: са спряло миналата годи:.- 
оценките ь АПК - Сливо поле, Ценово, а са намалени в АПК - ;дзе мо- 
хг.шп:, Х\ръклсво Русе. Ир:: захарното цвекло няма сценка "лос", но .• 
23400 дка е дадена оценка "незадоволителен” /АПК - Борово - 450 дка, 
.'АПК - и'Ши - 1500 дка, АПК - две ;.:ог:цп: - 14о0 д:::;/. При ябъ.т.штс- 
= другите овощни видове насгщес сценки са дадеш: кораш: очертава- 
ддата са слаба'плодова реколта, а не:: лозята - възрастовото състояние 

гъстотата на насащден::ята.
В района на Русе се наб.дздава значително над ногмилкото ;гз- ' 

пресяване при сорта ".-юлгар".
За еешнште култури бе нагп алена оценка в иироумациатс. са 

г.. ма!:. Прсдсеон извършването на последната оценка в момента па 
■кълна зрялост. Иосоченг.те швоматлчееш; услови;: бш-.а твъ.-До ис5;д.- 
дгоприятш: за развитието на ншешщата /в Х.1С "Обпазцсв чиоли::" на 
_ • , --^о-24 знд макеглалната температура бе ао , относителната влгд.гнос: на 
□въздуха 33 максимална скорост на вятъра 7 м/с/. 3 момента уск- 
-лено се прибира ечемика.
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III. ДОСТАВИШ МИНЕРАЛНИ ТОРОВЕ В ОШЕСТЪЕНИТЕ И ЛИЧНИТЕ
СТОПАНСТВА
/табл. 11/

Планът за доставката на азотни торове за първото полугодие 
на годината общо за окръга е преизпълнен с 13.4 на сто, като неиз­
пълнение има в АПК - Русе с 12 на сто, ИСС "Образцов чифлик" с 21 
на сто,. АПК - Ценово с 11 на сто, АПК - Ново село с 3 на сто и АПК - 
Борово с 2 на сто,, а преизпълнение в останалите комплекси.

Продължава да изостава изпълнението на плана за доставката 
нд фосфорните и калиевите торове. Планът за фосфорните торове е 
изпълнен 87.5 на сто. Преизпълнение има само в АПК - Вятово с 5 
на сто. Във всички останали организации планът не е изпълнен,

с 27.5 на сто. Най-голямо сцетзпълнението на плана в

задачи се осигурява

с 1230 бр. и АПК

.0 6.0 
ление

като най-голямо е изоставането в АПК - Иваново където планът е 
изпълнен 67.4 на сто, Борово - 69.3 на сто, ИСС "Образцов чифлик" - 
75.3 на сто. При калиевите торове планът е изпълнен 58.8 на сто, 
като преизпълнение яла само в АПК - Бяла с 52.8 на сто и ИСС "Образ­
цов ннфлш:1 . ... ___ _________  . . „_________  — _______
АПК - Сливо поле където са доставени 33.6 на сто от плануваните за 
полугодието 
Русе - 41.9

калиеви торове, АПК - Щръклево -39.5 на сто, АПК - 
на сто, ■■■?-■

на миналата година е 
за производство на птиче 

което се дълди на високата смъртност причинена 

IV . 2ИБ0ТН0В1ДСТБ0
Ъ'сравнение'със същия период на 1982 година към 1.У11 по 

предварителни данни общия брой на говедата е намалял с 174 броя 
или 0.3 а. Най-голямо намаление посочват: АПК - Ново село, Борово, 
Бяла и други. Броят на кравите обаче е увеличен с 147 броя или 
0.8 %. При общо увеличение на кравите намаление посочват аграрно- 
промишлените комплекси Две могили с 5.5 %, Щръклево - 2.2 % и 

Изпълнението на рлановите 
[аллодени крави г.'

I 1.711; са намал; 
.1 гиналата година, 
зтва имащи свине . 
1ашно-чревци забс. 

дионни мерки като 
но опрасване.
дете е увеличен с I ■ ?5 броя. Намаление спрямо 
посочват сало АПК - Дядово 
броя.

на сто в сравнение 
посочват всички

главна причина се посочи 
:я и висока смъртност, 
ллодени допълнителен броА

'диво поле - 0.6 
достатъчен < 

Свднет 
ъс същата д; 
бществени с. 
величение н;. 
вети оа кои. 
;вине за едно 

Броя и 
миналата годи;._ 
Щръклево с 1601

Броя нат птиците спряло същия период 
намален с 413722 броя от които в комбината 
месо - 393532 бр.,
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от марскова болест. Освен това :г:г.пд;1 неос.йгуреност с достатъчен 
и качествен фурах не се уплътняв,,.т 'апацитетните мощности за брой­
лери.

За периода януари - дш 1932 година в сравнение със същия 
период па миналата година е добитов повече 1735 .хил. литра мляко, 
а за кравето мляко увеличението е 2030 хил. литра. Изостават с 
изпълнението па плана за овчето мляко АПК - Щрьклево, Битово,Иваково.

В сравнение с миналата годила са получени 579 хил. броя яйца 
по-малко от които 522 хил. броя от комбината за производство на 
птиче месо. Като основна причина се посочва високата смъртност и 
некачествения фурая.

Средния млеконадой от фуракна крава достигна 1815 литра е 
61 литра повече от млеконадоя за същия период па миналата година. 
Еи; «тление на ср. млеконадой отчита само АдК - Две могили и йваново.

Средната носливост.на.яйца от кокошка - носачка е увеличена 
с броя. Намаление на средната носливост отчитат АПК - Иваново . 
с 38 бр. спрямо миналата година и Птицекомбината съответно е 3 бр.

VI. РЕЗУЛТАТИ ОТ ЦЯЛОСТНАТА ДЗтОСТ ПА СЖКОСТОПАНСКИТЕ 
ОРГАНИЗАЦИЯ И ПОДЕМЕШ.

За шестмесечието е произведена продукция за 94635 х.лв. и 
плана е изпълнен 103.4 на сто. В сравнение с ималата година произ­
ведената продукция е в повече с 2.0 на сто. Плана за продукцията 
от расте;шевъдството е изпълнен 102.2 на сто, а за зивотновьдството 
102.5 на сто.

Паричните постъплекщ от реализация възлизат на 74690 х.лв., 
като шапа е преизпълнен със 7.1 на сто. В сравнение със същия 
период на миналата година същите са намалени с 1.3 на сто.

Направени са материални к други разходи за 100363 х.лв. 
или с 4.3 на сто повече от плана. Превишението на материалните раз­
ходи идва от превишаване на материалните в животновъдството със 
7.9 на сто.

Начислен е фонд "Работна заплата" за 32807 х.лв., като о 
с 3.0 на сто по-малко от плана.
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1. Брой селскостопански животни

IV '. ЖИВОТНОВЪДСТВО

I 1. .VII 
1981

План
1982

1. У/7
1982

1.1/П.1982 г. в !
% КЪи’

План '
1

1. 7Я I
19о1 г.

ГОВЕДА - всичко . 49850 51020 49676 97.4 99.7
в т.ч. крави 17477 19000 17624 92.3 100.8

ЮНИЦИ над 18 мес. . 6881 - 6782 — 98.6
СВИНЕ - всичко '168326 161374 158188 98.0 94.0

в т.ч. основни свине - 
майки 12661 12800 13708 107; 1 108.3

проверяеми и за еднократ­
но опрасване 2. 3033 — 2686 - 87; 2

ОВЦЕ - всичко '229312 245055 232817 95.6 101.5
в т.ч. майки 111762 129000 110906 86.0. 99.2

ПТИЦИ - всичко 1865767 1551034 1452045 93.6 77; 8
в т.ч. кокошки-носачки 126696 117000 111806 95.6 Й8;2



-лл -

2. Добити .гоодукти -и средна- продуктивност.

Отчет ; 1-741982 в 1
I— Л//.1 КЪМ.

■ Плана ■ I-.' У7 
!' 1981 -1‘

МЛЯКО - всичко х.л. 33530 64765 34795 53.7 105.3
в т.ч. краве Х.Л. !1 29519 61340 31549 51.4. 106.9.

биволско х.л. I 109 225 93 41.3 85.3
овче х.л. | 3432 3200 3153 93.5 91.9

ЯЙЦА - всичко х.бр. (12143 22900 11564 50.5 95.2
Сведен млеконадой от 
фуражна крава л. ■ 1751 3245 1815 55.9 103.5

Средна носливост от 
кокошка-носачка бр. 94 190 97 51.1 103.2

Месо от продадеш! животни
за клане и заклани в ‘

10041 42.4 93.4стопанството тона 10199 23663

КЬЛНА - всичко тона 621 1103 803 73.3 130.1

!!'1ЯРКа|198//1
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3. Говеда в селскостопанските организации и поделения

•
1981

План
1982

1.. VII
1982

1.’/П1982 г.
% към »

Плана 1. .VI/;
1981 1

ощо 49850 51020 49676 97.4 99.7
Селищна система - Еорово

АПК - Борово 4151 4054 4013 99.0 96.7
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла 3703 3981 3596 90.3 97.1
Горско стопанство - Бяла - -- - - -

Селищна система - Битово
АПК - Вятово 3201 3577 3250 90.9 101.5

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 5336 5357 5435 101.5 101.9

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 5536 5304 5358 101.0 96.8

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село 3604 3905 3403 87.1 94.4
Птицекомбинат - - - - -

Селищна система - Сливо поле ■
АПК - Сливо поле 7852 7290 7887 108.2 100.5

Селищна система - Ценово ,
АПК - Ценово 5062 5206 5263 101.1 104.0

Селищна система - Щрьклево..
АПК>. Щрьклево ' ' 2985 3468 3067 88.4 102.8

Селищна система - Русе 8420 8878 8404 94.7 99.8
АПК - Русе 2587 2860 2670 93.4 103.2
ИСС "Образцов чифлик" 1498 1518 1560 102.8 104.1
ОПХС - Николово — — — — —
ПИК "Родопа" - - - - -
Горско стопанство - Русе — — - — —
0 С Ц К 19 — 18 — 94.7
Телеугояване 4316 4500 4156 92.4 96.3



4. Крави в обществените стопанства и организации

1.УП 
1981

План
1982

1,.УН
1982 ,

1.УП1982 г. й 
. % към

1 Плана| 1. VI/
1981

ОБЩО !' 17477 19000 17624 92.8 100.8
Селищна система - Борово

АПК - Борово 1556 1600 '1542 96.4 99.1
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла 1267 1375 1278 93.0 100.9
Горско стопанство - Бяла | - - - - -

Селищна система - Ватово
АПК - Ватово 1546 1650 1559 94.5 100.8

Селищна система - Две могили I
АПК - Две могили 18095 1925 1709 88.8 94.5

Селищна система - Иваново |
АПК - Иваново 1995 2050 1976 96.4 99.1

Селищна система - Ново село ’
АПК - Ново село . • _ 1513 1800 1603 89.1 106.0
Птицекомбинат ч о - . - -

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле 2863 2950 2846 96.5 99.4

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 2034 2300 2123 92.3 104.4

Селищна система - Щрьклево
АПК - Щрьклево 1350 1500 1320 88.0 97.8

Селищна система — Русе 1544 1850 1668 90.2 108.0
АПК - Русе 1027 1300 1123 86.4, 109.4
ИСС "Образцов ■тлфлик" ■ • 517 550 545 99.1 105.4
ОПХС - Николов.? ■ — — . — - ■. •— —
ПЗК "Родопа" — . — ■ —
Горско стопанство - Русе .Г : — —
о с Д2 ■ ■■.■ :— * • —
Телеугояване. . ’ • - . ■ — .1 —



5. Юници в обществените стопанства и организации
--------- ... ...

Наличност 
юници 
на 1. VI/ 
1982 г.

Отелени 
юници
ДО «г- ?/
1982 г.

онцо 6782 2132

Селищна система - Борово
АПК - Борово 566 78

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла - 388 124
Горско стопанство - Бяла — -

Селищна система - Бятово
АПК - Вятово 390 127

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 891 135

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 623 269

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село 641 252
Птицекомбинат - -

Селищна система --Сливо поле
АПК - Слива.поле 1206 330

Селищна система - Ценово . 1
АПК - Ценово?: 951 339

Селищна система - Щрьклево '
/ПК - Щрьклево 400 176

Селищна система -Русе 726 252
АПК- Русе... ... 531 162
ПИК "Родопа" - -
Горско стопанство - Русе - —
0 С Ц Н — -
Телеугояване - —

НСС "Образцив чифл1П<" 195 90



6. Свине-веичко в обществените стопанства и организации

. и-
1. VI/
1981

План
1982

1. ЛЧ1
1982

1. У1П982 г. в 
% към

Плана 1.
1931 I

ОБЩО ' ■ '1 68326 161374 158188 98.0 94.0
Селищна система - Борово ;

АПК - Борово 8 - 7 - 87.5
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла I - - — — —
Горско стопанство - Бяла - - - - -

Селищна система - Вятово I
АПК - Вятово 7 - - - -

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 12682 - 2171 - 75.1

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново I - - - - -

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село .1014 — 747. — 73.7
Птицекомбинат * ■ - - - -

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле - ■ - - - -

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово . - - - -

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево 546 - 345 — 63.2

Селищна система - Русе 63859 161374 154918 96.0 94.5
-АПК - Русе - - - - -
ЛСС "Образцов •1/ллик" - - - - -
лПХС - Николово 79190 79172 73737 93.1 93.1
ЛЖ "Родопа" ■84550 82202 80879 98’. 4 95.7
Горско стопанство - Русе I 119 153 — 128.6
О с ц.к •
Телеугояваке .

1 - - 149 —;

' -.е- •; • ■



7. Основни свине-майки в обществените стопанства

1.. VII
1981

План
1982

1. .411
1982

1. VI/1982 в 
% към

Плана! 1. V11 
1 1981

овдр

Селищна система - Борово
12661 12800 13708 107.1 108.3

АПК - Борово
Селищна система - Бяла

- - -- — - -

АПК - Бяла - — - «в
Горско стопанство - Бяла 

Селищна система - Вятово
- - -

АПК - Вятово
Селищна система - Две могили

- - - -

АПК - Две могили
Селищна система - Иваново

- - - — *-

АПК - Иваново
Селищна система - Ново село

- - - — —

АПК - Ново село - — - •• ——
Птицекомбинат

Селищна система - Сливо поле
- - - -

АПК - Сливо поле
Селищна система - Ценово

- * - - -

АПК - Ценово
Селищна система - Щрьклево

- - — —

АПК - Щрьклево - - - - -
Селищна система - Русе 12661 12800 13708 107.1 108.3

АПК - Русе - - - - —
ИСС "Образцов чифлик" - - -
ОПХС — Николово 6511 6400 6590 103.0 101.2
ПКК "Родопа" 6135 6400 7098 110.9 115.7
Горско стопанство - Русе 15 - 20 - 133.3
0 сцн ■ — — — — —
Телеугояване •. , - \ — — -
Горско.стопанство.Бяла .

г
- ■ -



8. Овце всичко в обществените стопанства и организации

1. VII
1981

План
1982

1. VI)
1982

1. УИ1982 в | 
% към

Плана 1. 411 ;
1981 г.|

общо ,2 29312 245055 232817 95.0 101.5
Селищна система - Борово !

АПК - Борово 28163 32281 26928 83.4 95.6
Селищна система - Бяла ' 28612 29737 30408 102.3 106.3

АПК - Бяла • 27483 29737 29077 97.8 105.8
Горско стопанство - Бяла 1129 - 1331 - 117.9

Селищна система - Вятово
АПК - Ватово

Селищна система -
23045

Две могили’
23320 21815 93.6 94.7

АПК - Две могили .32526 26400 35193 96.7 108.2
Селищна система - Иванова
/ПК - Иваново 27109 28707 27479 95.7 101.4

Селищна система - Ново село'
АПК - Ново село 12442 13460 12967 96.3 104.2
Птицекомбинат - - -• -

Селищна система - Сливо поле'
АПК - Сливо поле 17700 19177 18315 95.5 <0'3.5

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово $88825 31965 30017 93.9 104.1

Селищна система - И^ръклево
АПК - Щръклево 23455 22996 21854 95.-0 93.2

Селищна система - Русе < 7435 7012 7841 111.-8 105.5
АПК - Русе 6330 7012 6435 91.8 101.7
ИСС "Образцов чифлик" - - - —
ОПХС - пиколово — —• — —
ПКК "Родопа" — — - -
Горско стопанство - Русе ! 965 - 1225 - 126.9
0 С Ц 2 140 - 181 - 129.3 ‘
Телеугояване

г
1

. — — — • —



9. Овце - майки в обществените стопанства и организации

1. VII
1981

- -План-■
1982

•1. VII
1982

1. УД1982 в '
%' КЪМ ' ‘ ’•

Плана 1. ,'ЦГ
1981 1

онцо 111762 129000 110906 86.0 99.2
Селищна система - Борово

АПК - Борово ■ 14244 15000 14093 94.0 98.9
Селищна система - Бяла 14764 15700. 14746 93.9 99.9

АПК - Бяла 14190 15700 14124 90.0 99.5
Горско стопанство - Бяла 

Селищна система - Еятово
574

1•
622 — 108.4

АПК - Еятово 10663 13000. 10816 83.2 ЮГ.,4. •
Селищна система - Две могили

АПК - Две могили
Селищна система - Ийаново

16603 18500. 16478 89.1 9X3

АПК - Иваново 13328 15500 13518 87.2 . 10.1’.4
Селищна система -Ново село'

АПК - Ново село 5838 7500 6036 80.5 103.4
Птицекомбинат 1 - - - -

Селищна система - Сливо поле •
АПК - Сливо поле '7093 9700 7142 73.6 100.7

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 15810 16600 15676 94.4 99.2

Селищна система - .Щрьклево ,
АПК - Щрьклево .‘10138' 14000 8851 63.2 87.3

Селищна система - Русе 3281 3500 3550 101.4 108.2
АПК - Русе 2968 3500 2956 84.5 99.6
ИСС "Образцов чифлик" - - - -
ОПХС - Никелово - — - — —
ПЖК "Родопа" ■ - ■ , - - г — — - -
Горско стопанство - Русе 313 — 594 — 189.8
0 С‘Ц ж . ... . — — — — -»
Телеутояване . - - -



' -

10. Пищи - всичко в обществените стопанства и организации

1. VII
1981

План
1982

1..УК
1982

1. УИ1982 г. в 
% към

Плана I 1- VI/ I
I 1981 !

1
ОНЦО ,1865767 1551034 1452045 93.6 77.8

Селищна система - Борово 1
АПК - Борово 179 - 25278 — —

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла 87587 41619 64834 155.8 74.0
Горско стопанство - Бяла 

Селищна система - Вятово
— - - -

АПК - Вятово - - - - -
Селищна система - Две могили

АПК - Две могили .71734 55212 76956 139.4 107.3
Селищна система - Иваново

АПК - Иваново 104225 47084 88772 188.5 85.2
Селищна система - Ново село'

АПК - Ново село - - - - -
Птицекомбинат 1524232 1341000 1130700 84.3 74.2

Солнсака система - Сливо поле
АПК - Сливо поле - - - -

Селищна система - Ценово
231640АПК - Ценово 20119 21782 103.3 68.8

Се.:;;:;?:;.. сиочег. '. - Н^ьклезо1
АПК - 1Дрьклево |17044 4000 26835 670.9 157.4

Селищна система - Русе '29126 42000 16888 40.2 58.0
АПК. - Русе 129126 42000 16838 40.2 58.0
.IX "Образцов чипеик" — - — -
01С1С - Никелово — —
>ЕаК "Родопа" I - - - — —
Горско стопанство - Русе — — — — /.
0 С Ц Г. — — — .. ■ —
Телеутояване 1 _ -



11. Кокотки - носачки в обществените стопанства и организации

I
!

1. У»! План 1.УГ1
1982

1.’/УГ
/ I

082 В 
.ъ?л1981 | 1982

Плана 1.17//.
1981 |

ощо 126696 117000 111306 95.6 83.2
Селищна система - Борово

АПК - Борово - - - - -
Селищна система - Бяла

АПК - Вяла 12052 12030 10370 3-3.4 ■ 86.0
Горско стопанство - Бяла - - - - -

Селищна система - Ватово
АПК - Вятово - - - - -

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 8909 12000 8913 74.3 103.0

Селищна система - Иваново
АПК - Иванова 11604 8000 С.-С 79.2 54.6

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село - ■■ _ - ■ ■
Птицекомбинат 87831 ■81000 82000 101.2 93.4

Селищна система - Сливо -поле
АПК - СЛИВО НС.:'. ■)- — — —

Селищна система - ценово
АПК - Ценово 1'16^ - - - -

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево 5135 4000 4183 104.7 81.6

Селищна система - Русе
АПК - Русе - - - — —
НСС "Образцов чифлик" - - — — •
ОПХС - Николово — - - — —
ПКК "Родопа" - - — — —
Горско стопанство - Русе — - — — —
0 С ЦК — — — —
Телеугояване - — — — —



12. Ь1ляко - всичко в обществените стопанства и организации

! г-У/ План
1981 ” 1982

1гУ| 
1982

1-М1982 в 
% към-

- Плана 1—V/
1981

ОБЩО '33060 64765 34795
Селищна система - Борово !

АПК - Борово 2798 5350 2904
Селищна система - Бяла 12329 4498 2464

АПК - Бяла 2318 4498 2448
Горско стопанство - Бяла 11 - 16

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово 2788 5502 2889<

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили /3521 6418 3437

Селищна система - Иваново 
АПК - Иваново 3697 7249 3379

белищна система - Ново село
АПК - Ново село 3005 6294 3683
Птицекомбинат ! - ■-

53.7 105.3

54.3 103.8 .
54.8 105.8
54.4 105.6

- 145.5

52.5 103.6

53.6 97.6

46.6 91.4

58.5 122.6

Селищна система - Сливо поле!
АПК - Сливо поле

Селищна сибтема - Ценово
АПК - Ценово

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево

Селищна сиСтеь:з - Русе
АПК - Русе
ИСС "Образцов чифлик"
ОПХС - Пиколово
ПКК "Родопа"
Горско стопанство - Русе
ОС ЦК
Телеугояване

10449 6082 58.2 112.3

7595 4199 55.3 102.6

4565 2300 50.4 102.6

6845 3458 50.5 108.9
4365 2221 50.9 111.8
2480 1222 49.3 104.1

— — — ■ . —
— — — —
- 15 107.1
- - ■ . - . -

—. — ■ 7"

,'5414

; 4091

|,-
| 2242 

3175 
1987 
1174

14
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13. Краве мляко в обществените стопанства и организации

Х-У1Л
1981

План
1982

1Г ’А1
1982

1- 1^1982 в|
> към

Плана 1.-У/
1981 I

ОБЩО 29519 61340 31549 51.4 106.9
Селищна система - Борово

АПК - Борово 2385 4960 2511 50.6 105.3
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла 1939 4130 2010 48.7 103.7
Горско стопанство - ЬБяла — - - -

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово 2449 5180 2627 . 50.7 107.3

Селищна система - Две могили
АПК - Две моголи 3045 5950 2955 49.7 97.0

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 329? 6860 3062 44.6 92.9

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село 2811 6110 3506 57.4 124.7
Птицекомбинат - - - - -

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле 5178 10210 5800 56.8 112.0

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 5 3545 7180 3646 50.8 102.9

Селищна система - Щрьклево
АПК - Щрьклево 1906 4220 2168 51.4 113.7

Селищна система - Русе 2964 6540 3264 49.9 110.1
АПК - Русе 1790 4060 ' 2042 50тЗ 114.1
ИСС "Образцов чифлик" 1174 2480 1222 29.3 104.1
ОПХС - Николово — — — — —
ПИК "Родопа" - — — - -
Горско стопанство - Русе — — — - -
0 С ц к — — — — —
Телеугояване - — - . — —
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14. Овче мляко в обществените стопанства и организации

1-Г-У4 
1981

План
1982

1.-У1
1982

1.-УД1982 в 
% към

Плана 1 .-.V/
1981

онцо |3432 3200 3153 98.5 91.9
Селищна система - Борово

АПК - Борово 413 390 393 100.8 95.2
Селищна система - Бяла 390 368 454 123.4 116.4

АПК - Бала 379 368 438 119.0 115.6
Горско стопанство - Бяла 11 - 16 - 145.5

Селищна'система - Бйтово
АПК - Вятово 339 322 . 262 81.4 77.3

Селищна система— Две могили
АПК - Две могили 476 468 482 103.0 101.3

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 400 339 317 81.5 79.3

Селищна система - Ново село 
АПК - Ново седо ч 194 134 177 96.2 91.2
Птицекомбинат — — — —

Селищна система - Оливо поле
АПК - Оливо поле 23ву°‘ 239 282 •118.0 119.5

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 546 415-- 553 133.3 101.3

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево 345 132 38.3 39.3

Селищна система - Русе 102 ■80 101 126.3 99.0
АПК - Русе 88 80 86 107.5 97.7
НСС -"Образцов чифлик" ! “ — — — —

:с - Николово I ■ — — —

1. . "Родопа” • — — — —
: :ко стопанство - Русе 14 - 15 - 107.1
V Ц л - — — — ~ *
3- еугояване — - —



15.'Яйца - всичко в обществените стопанства и организации

■

1т V/
1961

, План
1982

I
I

1г \'1
1982

1г VI1982 в !
% към •

гг 1 1 - »Плана .1 1-г-уХ 
1981 :

ОВДО 12143.. 22900 11564 50.5 95.2
Селищна система - Борово 

АПК - Борово - — - - -
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла
Горско стопанство - Бяла

933 . 2280 1540 67.5 165.1

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово — - - — • —

Селищна система - Две могили- 
АПК - Две могили . 775 2260 1013 44.4 130,7

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 1232 1520 558 36.7 43.5

Селищна система - Ново село 
АПК - Ново село 
Птицекомбинат '8543 16060 6021 49.9 93.9

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле —

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 137

Селищна система - Щрьклево 
АПК - Щрьклево ' 473 760 432 56.8 91.3

Селищна система - Русе
АПК - Русе
ИСС "Образцов чифлик"
ОПХС - Николово
ПНК "Родопа"
Горско стопанство - Русе
0 С Ц Ж
Телеугсяване

_

-

-
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16. Среден надой на мляко от фураяна крава

6

|-7|
1981

План
1982

1гЙ
1982

.........
1.-7(1982 в 

към
Плана| 1^-7/

1981

онцо ;1754 3245 1815 55.9 103.5
Селищна система’- Борово 

•АПК - Борово
I 
1539 3100 1641 52.9 106.6

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла (1631 3120 1630 53.8 103.0
Горско стопанство - Бяла 1 _ - - - -

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово 1649 3140 1723 54.9 104.5

Селища система - Две могили
АПК - Две могили 1664 3090 1591 51.5 95.6

Селищна система - Иваново 
АПК - Иваново

1
1754 3350 1700 50.7 96.9

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село

1

1959 3400 2234 65.7 114.0
Птицекомбинат 1 " - - - -

Селищна система - Сливо поле!
АПК - Сливо поле Л928 ’ 3460 1993 57.7 103-.6

Селищна система- .- Ценово
АПК - Ценово

1 
1726 3120 1736 55.6 100.6

Селищна система - Щрьклево 
АПК - Щрьклево , 1515 2810 1656 58.9 109.3

Селищна система - Русе '2019 3635 2035 56.0 100.8
АПК - Русе 1898 3250 1919 59.0 101.1
НСС "Образцов чифлик" 2236 4509 2263 50.2 101.2



17. Средна носливост на яй!а от кокошка - носачка

1^771982 в

Плана /т" 7,
План-
1982

1.-УЛ
1982

1981 ’

онцо 94 190 97 51.1 103.2

Селищна система - Борово 
АПК - Борово - - - - -

Селищна система - Бяла ■ 
АПК - Бяла 85 190 109 57.4 128.2
Горско стопанство - Бяла - -• - - -

Селищна система - Ватово
АПК - Еятово - -» • -

Селищна система - Две могили
АПК - Две могили 60 190 105 55.3 175.0

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 106 190 76 40.0 71.7

Селищна система - Ново село
АПК - Ново село — — X —
Птицекомбинат 9а 197 96 48.7 97.0

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле -- - - -

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 87 - - - -

Селищна система - Щръклево 
АПК - Щръклево 85 190 102 53.7 120.0

Селищна система - Русе 
АПК - Русе. ; — — . - - -
НСС "Образцов чифлик" - - - — —
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VI -. Резултати от цялостната дейност
1. Изпълнение на плана за някои основни показатели в 

СС организация и поделения за периода 1-7. 1982г.

.Отчет 
1-71 
1981Г.

План Отчет 1-У41982 р. 
в % към

1-7/ 1982
плана 1-7^ 

1981Г.

ПРОИЗВЕДЕНА ШОДГКБй
ОБЩО 92011 91549 94635 103.- 102.0

в т.ч. растениевъдство 12876. 9232 9432 192.2 73.3
животновъдство 55926 5372?_ 55044 102.5 98.4

посгавдмя от реализирана продукция
0Г.Щ9 75343 69739 74390 107. 98.7

в т.ч. растениевъдство. 6856 4860 5174 106.5 75.5
животно въдство 48807 46359 48632 104.9 90.6

МАТЕРИАЛНИ И ДН7ГЛ РАЗХОдЯ
ОБИР 95701 96658 100863 104.3 105.4

в т.ч. растениевъдство 33736 35120 34675 98/ '02.8
животновъдство 38837 37487 40454 107.9 104.2

НАЧИСЛЕН ФРЗ {без ДОО)
ОБЩО 31661 33808 32807 97.0 103.6

в т.ч. растениевъдство 13406 14-141 13890 96.2 103.6
животновъдство . 7 1-1814 12409 12219 93. 103.4



- Уо -

2. Произведена продукция и постъпления от реадил.- 
цпята от цялостната дейност па селскостопански*
те организации и поделения

- Вятово

Ср-ет^пя система - ново село

и система - Русе

леугоявапе

_____ ■произведена продукция
отчет I 1-УП932 г,

АПК - Борово
Сели-ът) система

АПК — Бяла
Срлнцна система

/ЛК - Вятово
Селщна снстега

Птицекомбинат
Сел?=чрц 'система - Слпво поле 

АПК - Слнво поле
Селпцна система - Ценово 

йПК - ценово
Селицна система - Щръклево

- Еве могили .
ЖК - две могили

Селидна система - Вваново

0Щ0 ЗА ОКРЪГА
е система - Борово

ТС "Образцов < 
Б<с - плколог 
Ж "Рсдопа" 
нг.;

р изпълнение
1931Г. план 1стчст плана отчет

92811 91549 94635 103.4 102.0

5862 5500 5940 108.0 104.9

5839 5022 5106 101.7 87.4

4998 4500 4520 100.4 90.4

10679 13329 14239 106.8 133.3

7021 7012 6950 99.1 99.0
11308 ' 9902 10851 109.6 96.0
4668 4200 4244 101.0 90.9
6640 5702 6607 115.9 99.5

8760 9850 9950 101.0 113.6

8238 6945 7328 105.5 89.0

4136 3949 3976 100.7 96.1
. 26170 25540 25775 100.9 98.5
' 7004 6346 6520 102.7 93.1

1214 1981 1105 102.2 91.0
• 7802 ’3 8684 118.2 111.3
: 5716 . 1 • 4646 ... 74.1 81.3
•; 96 90 101.1 93.8

2360 2450 105.1 103.8
: 580 ’ ■ Сг ■ 980 168.9 116.3

1398 ■ 1300 93 . 105.7



2. Произведена продукция и постъпления от реализация 
от цялостната дейност на селскостопанските органп- 

.  зации и поделения
/Продълкение и край/

1 ----------- - ---------------------------------------------------
1 Постъпления от реализирана отодук- ■

1В'_Я 1

Остис>'."’
1-У/
1981

1-У/^982 г. 1-7/1982 г. •
—В /С КЪ2Д |»

ШКхН отчет I 1-47 *
1981 г.1

011д0 За ОКРЪГА

Селищна система -Борово
75643 69739 74690 107.1 98.7

АПК - Борово 4350 4180 4480 107.2 103.0
Селищна система - Пяла

АПК - Бяла
Селищна система - Ватово

4244 3892 4021 103.3 94.7

АПК - Бятово 3210 ЗЗСО 3320 100.6 103.4
Селищна система - Две могили 

АПК - Две могили
Селищна система - Иваново

7439 6950 8476 122.0 112.4

АПК - Иваново 5272 4459 3330 1С0.5 85.0
Селищна система - Ново село 9343 8410 8775 104.3 93.9

АПК - Ново село 2708 27С8 3073 113.5 113.5
Птицекомбинат

Селкцна система - Сливо поле
6640 5702 5702 1С0.0 85.9

АПК - Сливо поле 8070 7200 7250 100.7 89.3
Селища система - Ценово 

АПК - ценово х
Селищна система - Щрьклево

5607 5540 6050 109.2 107.9

АПК - Щрьклево 2644 2250 2585 114.9 9/.3
Селищна система - Русе 25359 23558 25253 107.2 93.6

АПК - Русе 6320 5510 6010 109.1 95.;
ИСС "Образцов чифлик" 1039 936 993 100.7 8

-О11ХС - Пиколово 3388 7539 8750 116. Т 1С4.3
ПйК "Родопа" 5833 5710 5056 С3.5 86.7
ОСЦК 96 89 90 101.1 93.8
Телеутояване 1736 1651 21-13 150.1 123.7
Агрохимическо обслужване 571 843 ■956 113.4 167.4
ССМБВ 1378 1230 1250 101.6 90.7



3. Материални и други разходи и начислен ФРЗ без ДОО 
от цялостната дейност на СС организации и поделения

Материални и други разходи
Отчет 1-7» 1982.". 1-1/1982 г.1-71 в 2 към
1981г. план отчет плана отчета. 

1981г

ОБНО ЗА ОКРЬГА 95701 96658 100863 104.3 105.4
Селищна с-ма - е.Борово

АПК - Борово 5398 5420 5392 99.5 99.9
Селищна с-ма - гр.Бяла

А11К - гр. Бяла 6403 6097 6538 107.2 102.1
Селищна с-ма - гр.Бятово

АПК - гр. Еятово 7566 6600 6640 100.6 87.8
Селищна с-ма - гр.Две могили

.АПК - гр.Две могили 10928 12490 12531 100.3 114.7
Селищна с-ма - с.Ивапово

АПК - с. Мваново 10504 10231 10500 102.6 100.0
Селищна с-ма - с.Ново село .1.1459 11970 13412 112.0 117.0

АПК - с. Ново сено и 5833 7300 7400 101.4 126.9
Птицекомбинат 5626 4670 6012 128.7 106.9

Селищна с-ма - с.Сливо поле '
АПК - с. Сливо поле ; 11208 12150 12141 99.9 108.3

Селищна с-:.5а - е. Ценово
АПК - с. Ценово 7854 7250 7186 99.1 91.5

Сллищна с-:ла с.Щрт-клево
:ТК - с Цръклег" 4710 4325 5675 117.6 120.5

тщна с-ма - у се 19672 -25 23848 106.2 106.0
ПС - Русе 5299 01 6508 105-.3 122.8
:С"0бпазцов \ 1288 .25 1112 98.8 86.3
КС - НИКОЛО! - 5332 .41 5360 102.3 100.5
Ж"Водопа" 4748 ,:45 4747 120.3 100.0

:СЦЗ - Русе 2 4 2 50.0 100.0
Гслеугояване 1824 1858 1862 100.3 102.1
Агрохимическо обзлузване 371 627 - 582 92.8 156.9
СС.БВ - Русе 809 646 675 104.5 83.4



- Ч
3. Материални и други разхода и начислен ФРЗ оез ДОО от цялостната 

дейност на СС организации и поделения.
/Продължение и край/

.... _...................

Начислен ФРЗ без ДОО
Отчет 
1-УЗ 
1981г.

.... .

-^1
План

982_13 .
Отчет

1-711982 г. 
в 7, към

Плана Отчета 
1-’31 Я

ОБЩО ЗА ОЮЪГА 3168 1 33808 32807 97.0 Ю3.6
Селищна система - Борово

АПК - Борово 2045 2080 3060 .;9. ) 100.7
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла СМо 3;-/)2 3516 100.4 102.9
Селищна система - йятово

АПК - Бятово 1826 зад 1969 -•6; 5 107.8
Селищна система - Две могили

АПК - Две могили 3197 3862 оЬ /2 юо.з 121.1
Селищна система - Лваново

АПК - '/.наново 3980 3770 3626 -6.0 .'1.0
Селищна система - Ново село 2607 2958 2693 91.3 103.3

АПК - Ново село 21Ои 2317 2153 03. 1 162.4
Птицекомбинат 591 041 63.8 10/.

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле •’105 4622 <280 02.6 104.3

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 3577 ■ 3640 3625 99.6 101.3

Селищна система - Щръклево
АПК - Щрьклево , 1 1368 -3.2 • 1 • | •

Селищна систе.ма - Русе 1 обЗо 5504 1)2.3
АПК - Русе ..-.о.с 2647 2682 101.3 113.5
КСС "Образцов чиплик" 501 2 С •

ОПХС - Никелово СО 854 043 98.7 о
[ЕЖ "Родопа" 775 602 581 ‘1 • 75.0
ОСЦБ - Русе 13 11 1 1 160.0 3-1.6

Телеутояьане 320 331 320 '0'3. / 100.0
Агрохимия. обслужване ?65 385 275 71. 1 К..
ССМБЕ - Русе 259 294 300 102.0 г 1^,0



■4. Произведена продукция и постъпления от реали­
зация от растениевъдството на селскостопански­
те организации и поделения

Произведена пподуюдия
отчет
1-У/.
1981

1-УЦ932 г. Х-У11982 г. 
в 51 към

план отчет
плана

1-У1 
1981 г.

Ода ЗА ОКРЪГА 12876 9232 9432 102.2 73.3
Селищна система - Борово

АПК - Борово 598 780 810 103.8 135.5
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла
Селищна система - Ветово

1478 479 490 102.3 33.2

АПК - Гятово
Селищна система - Две мотали

682 650 680 104'. 6 99’. 7

АПК - Две мотали 1721 М:51 1263 109.7 73-.4
Селищна система - Иваново

- Нваново 1030 1338 1300 97.2 113.3
Селищна система - Ково село

Л1ДС - 2-ОБО село 1110 227 248 103.3 22.3
Нтедеи.омбппат

Селищна система - Сливо поле
— . — —

.21К - Сливо поле 1737 1750 1780 101.7 102.5
Селищна система - Бейово

- ценово 1374 905 926 102.3 67.4

Сс.т._ система - Цръгслеве
'ОЪ! зле1зо 820 404 425 105.2 51.8

(Х.-ащк! система - Русе 2266 1548 1510 97.5 66.6
. : - ?усе ■ 2028 1483 1330 93.7 68.5

. ”Об;лаздов ; 238 65 90 133.5 37.8
/1Е'Ч’ - .’д К )ЛОВС - - - -

щ К " о".о,1а" - - -
- - — -

Уелсугоявано - 30 - -
.‘^•ъс:сп&гчеоко обслужвано - - - —



4, Произведена д*.-. п и постъпления от реализация 
от растениевъдства. а селскостопанските органи 

зации и поделения
/Продължение и край/

Постъпления от реализнлана продук-. 
ция

отчет 
1-71 
1981Г.

1-711982 г. 1-411982 г.
-в % кьи

план отчет
плана

1-71 
1981

0Щ0 ЗА ОКРЪГА, 6856 4860 5174 106.5 75.5
Селищна- система - Борово

АПК - Борвво
Селищна система - Бяла

272 317 312 98.4 114.7

АПК - Бяла 840 417 440 105.5 52.4
Селищна система" - Вятово

АПК - Вятово
Селищна система - Две могили

306 400 360 90.0- 117.6

АПК - Две могили
Селищна' система - Иваново

1018 723 836 115.6 $2.1

■ АПК - Иваново 491 79 70 88.6 14.3
Селищна система - Ново село

" АПК - Ново село 204 93 189 203.2 92.6
Птицекомбинат - — - - -

Селищна система 5 Сливо поле
АПК - Сливо поле 915 630 640 101.6 69.9

Селищна система - Ценово
АПК т Ценово 958 546 592 108.4 61.8

Селищна система - Щрьклево.
АПК - Щръклева 104 279 285 102.2 274.0

Селищна система - Русе 1748 1376- 1450 105.4 83.0
АПК -.Русе 1545 1376 1360 98.8 88.0

ИССПбразцов чифлик" 203 - 90 - 44.3
ОПХС - Николово — — — — —
1ЕК "Родопа" - - . - - -
осца - - - - -
Тереугояване - «... - - -
Агрохимическо обслужване - — - — —
СС1ЯБЕ - - - -

<•



5, Материални и други разходи и начислен ФГЗ без ДОО от расте­
ниевъдството на сс организации и поделения

г-------------------------------------- =7_-==с====щ:=г_-~-г
Материални и други разход:;

! Отчет 
1-У» 
1'981 г!

I-У|| 1982 г.

. план Отчет
1-71 1982 г. 

в;1 .към .
Плана Отчете 

1981 1

ОБ!!Р ЗА ОКРЪГА 33/30 35120 34675 90.7 102.11
Селищна система - Борово

АПК - Борово 21;н) 2160 2126 98.4 98.7
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла 27-16 2814 2X0 105.2 107.8
Селищна система - Рлтово

.АПК - Бятово 3773 3700 3760 101.6 99.7
Селищна система - Две могили 

АПК - х!ве могили

Селищна система - 1-ваново ■ 
АПК - . наново

Селищна система - Ново село 
АПК - Ново село 
Птицекомбинат

•<003 <1.015 100.2 113.9

0217 V 1 46 0250 85.4 84.4

3603 3500 97.2 101.7
— _ — — —

Селищна система - Сливо поле 
АХ -.С.таво ноле

Селищна система - Ценово
- Цсвлво.
:га си-ттстл - :цръклсво
- Др-.., .’!<•№

■'?Л. ;.-1 <:г.< тема - Гусе

.д ...1а"

4115 4710 471а 100.1. Г14.6

3253 2809 2740 97 ?9 -84.1

184;> 1X9 23’33 122.3 1:ХХ’
201.. ; ;;>зз 3226 99.8 11'1.7
22Х 2641 2641 100.0 117.1

54-1 542 540 99.6 99.3

12' 50 45 5-0.0 375.0
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5. Материални и други разхода и начислен <ЖЗ без ДОО от расте­

ниевъдството на сс организации и поделения
родължение и край/

Начи.с.~г':н ФРЗ без ДОО
Отчет 
1-71 
1381 I

г. . 1-711982 г, :
Р % :

Плана |
ЪГЛ___ !
Стче^сс
1901 1,

Стчет

ОЩО ЗА ОКРЪГА 13406 14441 . 3890 96.2 33.6
(на система - Борово
- Борово 323 813 018 100.4 а9.4
'.на система - Бяла
- Бяла 1736 1776 1765 99,4 101.7

жуна система - Еятово
(К - Битово 99? 1077 1046 9-7,1 104.9
:ищна система - Две могили
ч - Две могили 1219 1695 1695 100.0 139.0

"лщна система - Иваново
(К - Иваново 2230 2246 1890 84.1 84.3

..чинна система - Ново село
'НК - Ново село 1147 1109 1050 94.7 91.5
еицекомбинат - - - - -
гищна система - Сливо поле

,:К’ - Сливо Поле 18С8 2100 2012 95.3 111.3
•.цвдна система - Ценово

аПК - Ценово 1689 1700 1728 101.6 102.3
Селищна система - Щръклево

АПК - Щръклево 618 795 702 88.3 113.6
Селищна система - Русе 1139 1128 1184 105.0 104.0

АПК - Русе 888 904 966 106.9 108.8
МСС "Образцов чифлик" 247 215 210 97.7 85.0
ОПХС - Николово - — — -
ПКК "Родопа" - - т - -
ОСЦК - Русе - - — - —
Телеугояване 4 9 8 88.9 200.0
Агрохимия. обслужване - - - - -
ССМБЕ - Русе ‘ ‘ - - - <•*

—



6. Произведена продукция и постъпления от реализацията от живот­
новъдството на сс организации и поделения

----------------- - -----------------------------------
Произведена продукция

Отчет 1-У11982 г. 1-У1 1982 г. !
1-У1 КЪМ
1931 г. План Отчет Плана Отчет!',

1981 1]

ОБЩО ЗА ОКРЪГА 55923 53722 55044' 102.5 98.4
Селищна систеиа - Борово

АПК - Борово 3632 3960 3460 109.5 95.3
Салюта система - Бяла

АПК - Бяла 31.Т! 3089 3115 100.8 99.1
Селищна система - Битово

АПК - Еятово 2945 3000 3010 100.3 102.2

Селищна система - Две могили
АПК Две могили 4470 3607 3358 107.С 86,3

Селищна система - Иваново
АПК - Иваново 4129 3602 3460 96.1 83.8

Селищна система - Ново село 8865 5955 8746 107.1 98.7
АПК - Ново село 2765 2793 2800 100.3 101.3
Птицекомбинат 6100 5162 5946 115.2 97.5

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле 4563 5300 5350 100.9 117.2

Селищна система — Ценово
АПК - Ценово 4708 4210 4368 103.8 92.8

Селищна система - Щрьклево
АПК - Щрьклево 2253 2292 2331 103.9 105.-7

Селищна система - Русо 17231 17507 17296 98.Е 100.4
АПК - ^се 1784 1751 1751 100.0 98.2
НСС "Образцов чиДлик" 746 797 805 101.С 107.9
ОПХС - Пююлово 7277 7046 8344 118.1 114.7
ЕаК "Родопа” 5716 6274 4646 74.1 81.3
0СЦ2 - Русе 96 89 90 101.1 93.8
Талеугояване 1612 1550 1660 Ю?-1 103.0
Агрохим. обслужване - - - -
ССЖВ - Русе < - - - -
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6, Произведена продукция и постъпления от реализацията от гзвот-

новъдството на сс организации и поцеления
/Продължение и край/

Постъпления от реализ. продукция I
Отчет 
1-71

1-711982 г. 1-71 1982 г.
в към:

1981 г План Отчет Плана! Отчета 1
I 1981 г.;

ОВЦО ЗЛ ОКРЪГА 48807 46359 48632 104.9 99.6

Селищна система - Борово
АПК - Борово 2715 2420 2720 112.4 100.2

Селищна система - Бяла
АПК - Бяла 2733 2349 2640 112.4 96.6

Селищна система - Вятово
АПК - Вятово 1970 2100 2120 10'1.0 107.6

Селищна система - Две могили
АПК - Дви могили 3182 2642 2952 111.7 92.3

Селищна система - ХИьаново 
АПК - Иваново 3097 3099 2860 92.3 92.3

Селищна система - Ново село 8198 7462 7529 100.9 91.8
АПК - Ново, село 2098 2300 2367 102.9 112.8
Птицекомбинат 6100 5162 5162 100.0. 34.о

Селищна система - Сливо поле
АГОС - Сливо поле 3935 4200 4250 101.2 103.0

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 3319 3242 3523 103.7 166.1

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево 1898 1988 2009 101.1 105.8

Селищна система - Русе 17760 16857 18029 107.0 101.5
АПК - Русе 1539 1313 1540 117.3 100.1
ИСС "Образцов чифлик" .662 855 765 89.5 115.6
ОПХС - Нпколово 7394 7239 8430 11о.5 106.8
ПИК "Родена" 5833 5710 5056 88.5 86.7
ОСЦа - Русе 96 89 90 101.1 93.8
Телеугояваие ' ' 1736 1651 2148 130.1 123.7
'Агрохим. обслужване - — - — —
. СС1ЛБЕ Русе . - - — —



въдството на сс организации и поделения
7. Еатеркални и други разходи и начислен ФРЗ без ДОО от животно­

Цатериалнл ц друга разходи
Отчет 
1-7/ 
1981 Г.

1-7/ 1982 Г. 1-7/1982 г. 
в % към

План Отчет Плана Отчета
1981 г

0Щ0 ЗА ОКРЪГА 38837 37'87 40454 107.9 104.2

Селищна система - Борово
АПК - Борово 2164 2080 2120 101.9 98.0

Селищна система - Бяла
АПК - Пяла 2286 2167 2280 105.2 99.7

Селишна система - Вятово
АПК - Битово 1943 1850 1820 101.6 96.7

Сегална система - Две могили
Аг . е Ги. 2507 2357 2423 102.8 . 6

Сех-гм- система - йваново
АПК - Гвакаьо 2867 2593 2830 109.1 106.1

Селищна систем.: - Ново село 6732 6430 7651 119.0 113.7
АПК - гю’30 село 16ч>3 2300 2300 100.0 138.9
Птицекомбинат 5076 4130 5351 129.6 105.4

Селищна сисмемл - Сливо поле
АПК - Сливи пол :.- 3635 3330 3624 99.8 99.7

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 2787 2740 2624 95.6 94.2

Селищна система - Нфъклево
АПК - Щръклево 1 1769 1915 2161 112.8 122.2

Селищна система - Русе 12347 11720 12861 109.7 104.2
АПК - Русе 1 1052 1171 1375 107.4 130.7
НСС "Образцов чифлик” 334 460 460 100.0 119.8
ОЛХС - Пяколово 1 5054 5031 5110 101.6 101.1
ПЕК "Родопа" 1 4748 3945 4747 120.3 100.0
ОС!Ж - Русе ! 2 . 4 2 50.0 100.0
Телеугояване 1107 1109 1167 _105.2 105.4
Агроиии. обслуяване - - - - -
ССМБЕ - Русе 1 - - - - -



въдството на сс организации и поделения
7. Материални и други разходи и начислен ФРЗ без ДОО от зивотно—

/Продължение и край/ .... 1

Начислен №3
Отчет 
1-7/ 
1981 г.

1-7/1982 г. 1-7/1982 г.
В % Iсъм:

План Отчет Плана I Отчета
I 1981 г,

ОБЩО ЗА ОКРЪГА 11814 12409 12219 98.5 103.4
Селищна система - Борово

АПК - Борово 847 837 840 110.3 99.2
Селищна система - Бяла

АПК - Бяла 1245 1289 . 1290 100.1 103.6
Селищна система - Еятово

АПК - Вятово 765 754 767 101.7 100.3
Селищна система - Две могили

АПК - Две могили 1122 1348 1393 103.3 124.2
Селищна система - Иваново

АПК - Иваново 850 963 350 • 83.3 100.0

Селищна система - Ново сало 1102 1266 1194 94.3 103.3
АПК - Ново сало 731 805 802 99.6 109.7
Птицекомбинат 371 461 392 85.0 105.7

Селищна система - Сливо поле
АПК - Сливо поле ;3 1166 1580 1570 99.4 134.6

Селищна система - Ценово
АПК - Ценово 1418 1360 1328 97.4 93.7

Селищна система - Щръклево
АПК - Щръклево 804 683 696 101.2 86.6

Селищна систе.ма - Русе 2495 2324 2291 93.6 91.8
АПК - Русе 452 480 480 100.0 106.2
НСС "Образцов чифлик" 202 207 203 100.5 103.0
ОПХС - Пиколово 810 776 766 98.7 94.6
ПКК "Родопа" 775 612 581 94.9 75.0
ОСЦИ - Русе 13 11 11 100.0 84.6
Телеугояване 243 238. 245 102.9 100.8
Агрохим. обслужване - - - - -
ССМБЕ - Русе - — — — -
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